

БАЊА ЛУКА  2023
22. Међународни фестивал позоришта за дјецу
од 8. до 14. октобра 

Бања Лука, 15.2.2023.

Уважене колеге,
     Позивамо вас да се пријавите за селекцију 22. Међународног фестивала позоришта за дјецу - БАЊА ЛУКА 2023. који ће се одржати од 8. до 14. октобра 2023. године. 
Међународни фестивал позоришта за дјецу у Бањој Луци, од 2002. године, уз подршку Министарства просвјете и културе и Града Бања Лука организује Дјечије позориште Републике Српске и на њему је учествовало више од стотину професионалних театара за дјецу из Европе и свијета. 
Међународни фестивал позоришта за дјецу у Бањој Луци  подстиче  развој луткарства и театарске умјетности у Републици Српској и БиХ, и сматра се једним од најзначајнијих фестивала за дјецу на простору Балкана.

Циљ Фестивала је  снажно промовисање луткарства, као најзахтјевнијег, најатрактивнијег и најважнијег формата позоришног израза за дјецу, јер Фестивал и има за циљ превасходно афирмацију луткарске умјетности..

Дјечије позориште Републике Српске основано је 1955. године, чија је традиција и квалитет у драмској и луткарској продукцији, била упориште да на сцени Дјечијег позоришта раде велики редитељи некадашњег југословенског простора, односно редитељи европских држава.
Међународни фестивал позоришта за дјецу је фестивал такмичарског карактера, а представе сваке године оцјењује међународни жири састављен од најеминентнијих луткарских театролога као што су били досадашњи чланови жирија: Академик Хенрик Јурковски, Пољска, проф. др Хармут Лоренц, Њемачка, проф. др Николина Георгијевна, Бугарска, Драган Довлев, Македонија, заслужни умјетник Русије проф. др Борис Павлович Голдовски, театролог Јован Ћирилов, проф. др Зоран Ђерић, театролог Мирослав Радоњић, драматург Игор Бојовић, Србија, редитељ Роберт Валтл, Словенија, Давид Бурман, Русија и други.

Фестивал сваке године додјељује награде: Гран при – најбоља представа у цјелини, награда за најбољу режију, сценографију, музику и пет равноправних глумачких награда.
Организатор Фестивала позива заинтересоване професионалне театре да својом  представом, дворанског или уличног театра, најкасније до 15. маја 2023. године, конкуришу за учешће на Фестивалу.

Да бисте учествовали у избору најбољих представа које ће играти у такмичарском програму Фестивала неопходно је да пошаљете:

· Попуњен пријавни лист,

· Снимак представе, 

· 5 фотографија, 

· Сиже представе,
· Техничке услове. 
Пријаве шаљите на адресу позоришта:






Дјечије позориште Републике Српске





Ђуре Даничића бр.1






78000 Бања Лука





Република Српска 






Босна и Херцеговина
или електронском поштом на: 
festival.dprs@gmail.com
Организатор Фестивала покрива трошкове дводневног смјештаја на бази пуног пансиона за највише 12 особа.

Путне трошкове сносе изабрани театри.

22. Међународни фестивал позоришта за дјецу - БАЊА ЛУКА 2023. је такмичарског карактера, представе оцјењује међународни експертски жири и додјељујe сљедећe награде:

· Гран-при - награда за најбољу представу у цјелини 
· Награда за најбољу режију,
· Награда за најбољу сценографију и костим, 

· Награда за најбољу музику, 

· Пет равноправних глумачких награда,
· Специјална награда Фестивала.
Додатне информације можете добити на телефон +387 51 232 838 

и адресу: festival.dprs@gmail.com.
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