

BANJA  LUKA  2025.

24. Međunarodni festival pozorišta za djecu

od 05. do 11. oktobra

Banja Luka, 15.2.2025.

Uvažene kolege,
     Pozivamo vas da se prijavite za selekciju 24. Međunarodnog festivala pozorišta za djecu - BANЈA LUKA 2025. koji će se održati od 05. do 11. oktobra 2025. godine. 

Međunarodni festival pozorišta za djecu u Banjoj Luci, od 2002. godine, uz podršku Ministarstva prosvjete i kulture i Grada Banja Luka organizuje Dječije pozorište Republike Srpske i na njemu je učestvovalo više od stotinu profesionalnih teatara za djecu iz Evrope i svijeta. Međunarodni festival pozorišta za djecu u Banjoj Luci  podstiče  razvoj lutkarstva i teatarske umjetnosti u Republici Srpskoj i BiH, i smatra se jednim od najznačajnijih festivala za djecu na prostoru Balkana. Cilj Festivala je  snažno promovisanje lutkarstva, kao najzahtjevnijeg, najatraktivnijeg i najvažnijeg formata pozorišnog izraza za djecu, jer Festival i ima za cilj prevashodno afirmaciju lutkarske umjetnosti...Međunarodni festival pozorišta za djecu je festival takmičarskog karaktera, a predstave svake godine ocjenjuje međunarodni žiri sastavljen od najeminentnijih lutkarskih teatrologa kao što su bili dosadašnji članovi žirija: Akademik Henrik Jurkovski, Poljska, prof. dr Harmut Lorenc, Njemačka, prof. dr Nikolina Georgijevna, Bugarska, Dragan Dovlev, Makedonija, zaslužni umjetnik Rusije prof. dr Boris Pavlovič Goldovski, teatrolog Jovan Ćirilov, prof. dr Zoran Đerić, teatrolog Miroslav Radonjić, dramaturg Igor Bojović, Srbija, reditelj Robert Valtl, Slovenija, David Burman, Rusija i drugi.

24. Međunarodni festival pozorišta za djecu - BANЈA LUKA 2025. je takmičarskog karaktera, predstave ocjenjuje međunarodni ekspertski žiri i dodjeljuje sljedeće nagrade:

   Gran-pri - nagrada za najbolju predstavu u cjelini 

   Nagrada za najbolju režiju

   Nagrada za najbolju scenografiju i kostim

    Nagrada za najbolju muziku

    Pet ravnopravnih glumačkih nagrada

    Specijalna nagrada Festivala

    Nagrada „Dragan Banjac“ za najkomičniju glumačku igru

Organizator Festivala poziva zainteresovane profesionalne teatre da svojom lutkarskom predstavom najkasnije do 15. juna 2025. godine, konkurišu za učešće na Festivalu.

Da biste učestvovali u izboru najboljih predstava koje će igrati u takmičarskom programu Festivala neophodno je da pošaljete:

     Popunjen prijavni list,

     Snimak predstave, 

      5 fotografija, 

      Siže predstave,

      Tehničke uslove. 

Prijave šaljite elektronskom poštom na: 
festival.dprs@gmail.com

Organizator Festivala obezbjeđuje smještaj za najviše 12 osoba iz svakog teatra, i to na bazi punog pansiona, što uključuje sve troškove hrane i boravka. Međutim, putne troškove i ostale nadoknade moraju snositi sami teatri, što znači da će učesnici morati sami finansirati dolazak na festival i sve dodatne troškove koji nisu obuhvaćeni od strane organizatora. 

Dodatne informacije možete dobiti na telefon +38765273-552 (vajber, votsap, telegram) i adresu: festival.dprs@gmail.com.
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